

## Kék hírek

### Gyűjtögetés?

A tüzoltóság elsődleges vizsgálatainak adatai arra engednek következtetni, hogy szándékosan okozták azt a tüzet, mely február 9-én, vasárnap a kora reggeli órákban keletkezett Szarvason a Móra Ferenc utca egyik családi házában padlásterében. A tüz keletkezésének körülményeit még vizsgálják.

### Folyt a benzín

Rutinellenőrzés céljából állítottak meg a Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai egy benzín szállító tartálykocsit február 9-én, vasárnap a 44-es főút Gyomaendrői elágazásánál. Az ellenőrzés során kiderült, hogy a Gyomaendrői irányából érkező tartálykocsi oldala megrepedt, s erősen folyt belőle a benzín. A gyors rendőri intézkedésnek köszönhetően a tartálykocsiból – tüzoltói biztosítás mellett – a közeli benzinkúton rövid időn belül átfejtek az üzemanyagot.

### Árokba csúszott

Február 10-én, hétfőn árokba csúszott egy kamion Békésszentandrás és Öcsöd között (Szentandrásról 1 km-re). A cseh felségjelű kamion fékezés közben csúszott meg, s került az útmenti árokba, ahonnan traktorokkal és emelődaruval húz-

ták ki. A sofőr sem és a jármű sem sérült meg, így a helyszíni bírság kifizetése után a kamion folytathatta útját.

### Elhajtott

Telefonon érkezett segítségkérés a Szarvasi rendőrkapitányságra február 10-én, hétfőn az egyik szarvasi iskolából. A bejelentés arról szólt, hogy egy vendégtanárnak az iskola parkolójában álló gépkocsijába valaki behajtott és megrongálta azt, a vezető viszont megállás nélkül továbbment. A gyors bejelentés és a megadott adatok alapján a rendőrség megtalálta azt a Trabant gépkocsit, mely a vendégtanár autóját megrongálta. A gépkocsi vezetője alkoholfogyasztás miatt volt.

### Betörések

– Szarvason az Áchim András u. egyik lakatlan házába február 3-án az ajtó betörésével jutottak be ismeretlen tettesek, s onnan huszezer forint értékben ágyneműket vittek magukkal.

– Szintén Szarvason történt február elején egy betörés a Benka Gyula utcában, ahonnan mintegy 650 ezer forint értékben különböző lakberendezési tárgyakat vittek el. Azt, hogy az ismeretlen elkövetők milyen módszerrel jutottak be a lakásba, még vizsgálja a rendőrség.

## Új munkahely

A svájci tulajdonosok által alapított Anda Hungary Kft. nyújtott be pályázatot a város ipari parkjának egy több, mint 20 ezer négyzetméteres területére. A cégnek a polgármester számára irt bemutatkozó levelelől kiderült, hogy a magyarországi kft.-t azzal a céllal alapította a közelmúltban a két svájci tulajdonos, hogy termelésnek – ágynemű-feleségek, paplan, párna, valamint üllő és diszpanna, százza. A polgármestert arról biztosította az Anda Hungary Kft. ügyvezető igazgatója, hogy cégük nem csupán egy-két évre ad munkát a városban lakóknak, hosszú távra terveznek, stabil piaci háttérrel rendelkeznek.

A város képviselő-testülete úgy döntött, hogy eladja az Anda Hungary Kft.-nek az igényelt területet 1200 forint négyzetméterenkénti áron.

K.Zs.

# Felajánlhatjuk...

**Ismét eltelt egy esztendő és elérkezett a személyi jövedelemadó bevallások időszaka. Az előző évekhez hasonlóan az idén is lehetőség van arra, hogy az adózók saját jövedelemadójuk egy-egy százalékát felajánlják valamely civil szervezet, illetve egyház javára. A következő hetekben lapunkban közzétesszük azon szervezetek felhívásait, melyek várják az adózók támogatását.**

### Kedves Szülők! Tisztelt Polgárok!

Kérjük Önöket, hogy a 2002. évi személyi jövedelem adójuk 1 %-át a "Gyermekünkért, Jövőnkért" alapítvány támogatására ajánlják fel. Felajánlásukkal segítik azt a nemes célt, melyet az alapítvány és a nevelőtestület maga elé tűzött.

**Adószám: 18372843-1-04**

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a személyi jövedelem adóból támogatni lehet az Evangélikus Egyházat: Magyarországi Evangélikus Egyház

Technikai száma: **0035**

Támogatásukat köszönjük!

*Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola Nevelőtestülete*

### Tisztelt Felajánló!

A néptáncot tanuló fiataloknak a fellépéshez szükséges felszerelés beszerzéséhez, a népviselet vásárlásához a Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány nyújt segítséget.

Ezért kérem, hogy a 2002. évi adójának 1%-ával járuljon hozzá a közalapítvány ilyen irányú törekvésehez. A Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány adószáma: **18376256-1-04**

Tisztelettel:

*Csasztrvan András a kuratórium elnöke*

**A Tehetség és Siker Alapítvány adószáma:**

**18371725-1-04**

### Tisztelt Szülő! Tisztelt Támogató!

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre és a Szarvasi Vajda Péter Alapítvány nevében intézményünk közönetet mond Önöknek a támogatásért, melyet a személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával nyújtottak. Tisztelettel kérjük Önöket, hogy tevékenységüket felajánlásukkal ez évben is támogassák! Az iskolánkat támogató szervezetek adószáma a következő: Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre **18377594-1-04**; Szarvasi Vajda Péter Alapítvány **18376201-1-04**. Diákjaink nevében előre is köszönjük segítségüket!

**Dr. Molnár Mihály** a Szarvasi Vajda Péter Alapítvány kuratóriumának elnöke

**Dr. Kepenyess János** a Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre elnöke, a Vajda Péter Gimnázium Szakközépiskola és Kollégium igazgatója

A szarvasi Mentőállomás dolgozói által alapított **"04 Az Életért Alapítvány"**, mely új mentési eszközök megvásárlását illetve az ellátás körülményeinek javítását tűzte ki céljául, a következő adószámra várja felajánlásait: **19059387-1-04**.

A Szarvasi Krónika Alapítvány megköszöni mindazoknak, akik adójuk 1 %-át az alapítvány javára ajánlották fel. Az így befolyt 62 ezer forintot a Szarvasi Krónika 16. számának kiadására fordítottuk. Kérjük további támogatásukat. Adószámunk: **18370834-1-04**.

A szarvasi Városi Könyvtár köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány, a Városi Könyvtár közhasznú alapítványja javára ajánlották fel. Bízunk további támogatásukban, mellyel a könyvtári szolgáltatások színvonalát szeretnénk emelni.

Az Szarvasi Bibliothéka Alapítvány adószáma: **19057347-1-04**

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete kéri, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ával az adózók gondoljanak az évi adóbevallásuk elkészítésekor is az egyesületrre, melynek adószáma: **19052380-1-04**

**A Melis György Kórusalapítvány adószáma:**

**18371952-1-04**

### Tisztelt Szülő! Tisztelt Támogató!

A Szarvasi Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club minden tagja köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1%-át évek óta sportegyesületünk javára ajánlották fel. Az elmúlt években Önök segítségével hhozajárultak ahhoz, hogy sportolóink nyugodt és egyre javuló körülmények között sportolhassanak. Tisztelettel kérjük Önöket, hogy felajánlásukkal ez évben is támogassák sportegyesületünket. Adószámunk: **19061395-2-04**. Támogatásukat köszönve, tisztelettel:

*Dobruczky Zsolt, elnök*

A Középhalmi Evangélikus Misszió (5540 Szarvas, T. V. Kk.) az alkohol és szenvedélybetegségek okozta mentális problémák megoldásának elősegítése, gyógyítása, prevenciója érdekében kéri az adózók 1%-os felajánlásait. Adószámuk: **18371550-1-04**

**A Szarvasi Polgárőr Egyesület adószáma:**

**18373521-1-04**

### Tisztelt Hölgyem/Uram!

Kérem támogassa adója 1%-ával a Kozák Lajos Szarvas Város Fúvóskultúrájáért Alapítványt, hogy megvalósíthassuk kitűzött céljainkat!

Alapítványunk célja: – a régió fúvószenei örökségének felkutatása, ápolása; – a tehetséges fiatal muzsikuskok zenei műveltségének, készségének és képességének fejlesztése. Céljaink megvalósítását az alábbi művészeti csoportok segítségével kívánjuk elérni: – Szarvasi Rezesbanda – hagyományos koncert-fúvószena, szlovák népzene előadásával, valamint különféle tánc csoportok (néptánc és majorette-csoport) zenei kíséretének biztosításával; – Szarvas Band – a régió egyetlen fúvószenekaraként a különböző műfajok (dixieland, ragtime, rock és szalonzene) bemutatásával; – Ifjúsági Zenekar – a környék fiatal, tehetséges zenész-palántáinak nevelésével, szerepeltetésükkel. Adószámunk: **18383843-1-04**

Köszönettel és tisztelettel:

*dr. Zima János a kuratórium elnöke*

### Kedves Szülők! Tisztelt Támogatók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy személyi jövedelem adójuk 1%-át már a Szlovák Iskola, Óvoda és Diákotthon alapítványja javára is felajánlhatják. Kérjük a kedves szülőket, támogatókat, hogy felajánlásaikkal is támogassák a gyermekeket, az alapítvány nemes céljainak megvalósítását. Alapítványunk neve: Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány. Adószáma: **18381748-1-04** Támogatásukat tisztelettel köszönjük: az alapítvány kuratóriuma, az intézmény nevelőtestülete, dolgozói

### Tisztelt Szarvasiak!

A Város és Környezetvédő Egyesület ebben az évben válik jogosulttá az 1 % adó felajánlás fogadására, illetve annak felhasználására. Bízunk benne, hogy eddigi munkánk eredményességét érkekelhetően növelni fogja az a pénz-támogatás, amely ebből a forrásból kerül az Egyesület kasszájába. Eddig nyert pályázataink rendkívül szűkös keretet biztosítottak egy-egy cél megvalósításához. Az Önök által részünkre felajánlható összegből a pályázatokhoz szükséges önerőt tudjuk biztosítani. A támogatás mértékétől függően lehetőségünk nyílik a város lakóinak kényelmét, kellemes környezetet biztosító eszközök beszerzésére, a meglévők felújítására. 2003 tavaszán Tanösvényt alakítottuk ki az Erzsébet ligetben, amelyhez pályázatot nyertünk. A pályázat összege kétszázezer forint, kb. 30 % -a a szükséges költségnak. A szakszerű megvalósítás mellett szükséges a nézelődés, megpihenés feltételeit is biztosítani az állomásokon, ahova úlpadokat, szemégyűjtőket szeretnénk elhelyezni.

Ez évi támogatásukat a Tanösvény megvalósítására fordítjuk! **ADÓSZÁMUNK: 18382031-1-04** Köszönjük segítségüket!

Ha segít, májusban együtt avathatjuk az Erzsébet ligeti Tanösvényt!

**A Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete adószáma:18373600-1-04**

A kiemelten közhasznú **"Szeretet Épületeiért"** Alapítványunk segítségével tavaly 5 egyházi épületet renováltunk. Kérjük, hogy adójának 1%-ával idén is támogassa az állami támogatásban nem részesülő egyházi építkezéseket. Ez évben az Újtemplom melletti Gyülekezeti Központ teljes renoválását tervezzük. Köszönjük segítségét!

**Adószámunk: 18370982-1-04**

**Az Evangélikus Egyház technikai száma: 0035**

### Tisztelt Adózók!

Kérjük, tisztelettel meg bennünket azzal, hogy az **"Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete"** javára rendelkeznek adójuk 1%-ával.

**Adószámunk: 18374993-1-04**

Köszönettel, az egyesület vezetése és tagjai.

A Szarvas-Békésszentandrás-i Körös-Holtág Hasznosító Egyesület elnöksége köszönetét fejezi ki azoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-ának felajánlásával támogatták egyesületi céljaink megvalósítását. A felajánlásokra – **adószámunk: 18380888-1-04** – ez évben is számít és azokat előre is köszöni:

*az Elnökség*

A Szarvasi Nyugdíjas Klub kéri az adófizetőket, támogassák sokirányú segítő tevékenységüket adójuk 1%-ával. **Adószámuk: 18386035-1-04**

## Kántor Zsolt

# Szarvas Gospel 16.

Szívünk mindig olyan, amilyen befolyás alatt áll. Ha nem veszünk tudomást a szívről, egy olyan terület marad homályban, ahol a legerőteljesebben befolyásolható vagyunk. Mivel az ember olyan, amilyen a szíve. Ha jó befolyás alá akarunk kerülni, a szívünkkel tudunk rácsatlakozni erre a jóra. Ami a szívünket ragadja, fogja meg, azzal igazán foglalkozunk. Ahol a szíved van, ott a kincsöd, mondaná a „csipkeborkor”. Csak néhány jellemvonását válasszuk ki a szívnek, máris előtűnik áll az emberi természet. Gondoljunk a tiszta szívre, a remegő szívre, a megtört, bűnbánó szívre, a szilaj, dacos szívre, az alázatos szívre, az értelmes szívre, a balgataag szívre, a könyörületes szívre, a kő szívre, a gonosz szívre, a tüzes szívre, a kemény szívre és mindjárt megértjük ama szubsztancia áramlását, amiről a Kincstári Regény ír. A szív az élet forrása, ahogy a „rézkigyó” mondaná, minden féltett dolognál jobban kell őrizni, mert abból indul ki minden élet. A szívből. Ezt Salamon király írta a Példabeszédekben. Igazat szólt Salamon, nem véletlenül volt a leggazdagabb és legelfogadottabb uralkodó Izraelben, Dávid fiaként. Tudta, a hatalmat csak akkor tudja tartósan „maganá tartani”, ha szívet elkötelezi a „jónak”. Persze itt kell leszögezni, hogy a szív nemcsak szó, hanem valóság. De az is igaz, hogy szavakon keresztül juthatunk el a szívig. A metakommunikációt leszámítva. A szó az és a beszéd, ők is a szívből jönnek. Szív bőségéből szól a száj.

Mi is ezt kérdezzük, fontoskodott Padette. A csipkebokor szerint először is haza kell találnia az embernek. Mert nem biztos, hogy az az otthona az individuumnak, ahol éppen van. Lehet, hogy nem is az a hely, ahova vágyik. Hanem mi? Jöhét a Szel kérdése. Igen, igen. Kedves Olvasó. Te nem tudhatod, mi a jó neked, csak a szíved tudja. És ahhoz, hogy eljuss a saját szívedhez, valahogyan mégis kapcsolatba kell kerülnöd a transzcendenciával.

K. Jenő átválalta mindenkitől a kételkedés feladatát.

Ha megengedik, hölgyeim és uraim.

Meg. Bologatott az agrár „remete”.

Kituljak Jenő úgy érezte, kijáznodott, kezdte komolyan venni, amiről beszélt. Ha őszinte tudott volna lenni, azt mondta volna, élete egyik nagy pillanatát csipte nyakon.

Szóval, azt gondoltam eddig, egyik regény a másikba nem tud behatolni, sőt beszélő viszonyban sincs egymással, de tévedtem, már belátom. A kontextus, a köze, amiben játszódnak a „szalak”, egyetlen gél, folyam, amit nevezhetünk teremtett nyelvi térnek, logosznak. Az igazalmas azonban az, hogy jelen esetben maga a valóság is „beszélő” a szövegbe és regényesen viselkedik.

Nézünk meg pontosan, mit ír erről, no, mi is? A Regény, a Gospel? Ige és Igen. Két hasonló